

**くニュースリリース>** 

2016年7月29日 株式会社コロナ

## 内閣官房国土強靭化推進室 「国土強靭化貢献団体の認証に関するガイドライン」に基づく

## 「レジリエンス認証」を取得しました。

株式会社コロナ(本社:新潟県三条市、社長:小林一芳)は、一般社団法人レジリエンスジャパン推進協議会が行 う内閣官房国土強靭化推進室「国土強靭化貢献団体の認証に関するガイドライン」に基づく「国土強靭化貢献団体 認証」(レジリエンス認証)を取得しました。

当制度は本年度から実施され、電気機械器具製造業での取得は初となります。

当社はCSR方針において、すべてのステークホルダーに対して社会的責任を果たし、信頼される企業経営を行う ことを掲げております。災害が発生しても、商品供給というメーカーとしての社会的責任を果たすことができるように、 また、平成16年7月新潟・福島豪雨(7.13水害)、新潟県中越地震、新潟県中越沖地震などで被災・復旧した経験を 将来に残すことができるように、事業継続計画(BCP)をあらためて見直すなど、認証取得に取り組みました。

認証取得により、当社はすべてのステークホルダーに対して社会的責任を果たし、信頼される企業経営を行うと いう方針をさらに進めるとともに、今後も環境に配慮し、省エネルギー性能の優れた商品開発を行ってまいります。



## ◇レジリエンス認証とは

政府の内閣官房国土強靭化推進室では、国土強靱化の趣旨に賛同し、 事業継続に関する取組を積極的に行っている事業者を「国土強靱化貢献団 体」として認証する制度を創設するため、平成28年2月「国土強靭化貢献団 体の認証に関するガイドライン」を制定しました。

「レジリエンス認証」は、内閣官房国土強靭化室から上記ガイドラインに規 定する「認証組織の要件」に適合する旨の確認を受けた「一般社団法人レジ リエンスジャパン推進協議会」が、上記ガイドラインに基づく「国土強靭化貢 献団体認証」として行うものです。

【本件に関するお問合せ先】 株式会社コロナ http://www.corona.co.jp 広報室

〒955-8510 新潟県三条市東新保7番7号 TEL: 0256 (32) 2111 E-mail: info@hode01.corona.co.jp